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Předmluva

Tento dokument (EN 1380:2009) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 124 „Dřevěné
konstrukce“, jejíž sekretariát zajišťuje SFS.

Této evropské normě je nutno nejpozději do října 2009 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do října 2009.

Tento dokument nahrazuje EN 1380:1999.

První vydání této evropské normy, ve kterém byly uvažovány pouze spoje s hřebíky, bylo publikováno
v září 1999. Když byla dostupná výrobková norma pro spojovací prostředky kolíkového typu
EN 14592, byl předmět EN 1380 rozšířen. Tato revidovaná verze proto zahrnuje spojovací prostředky
kolíkového typu jako hřebíky, vruty do dřeva, kolíky a svorníky.

Pro nosné sponky platí EN 1381:1999.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Tato evropská norma specifikuje zkušební metody pro stanovení charakteristik pevnosti a deformace
příčně zatížených spojů s hřebíky, vruty do dřeva, kolíky a svorníky.

Tyto metody posuzují spoje s prvky ze dřeva (rostlého dřeva nebo lepeného lamelového dřeva) nebo
výrobků na bázi dřeva nebo kovových desek / plechů (nikoli však styčníkových desek s prolisovanými
trny) v kombinaci navržené pro použití v provozu.

Metody jsou použity pro stanovení charakteristik zatížení/posunutí a maximálního zatížení spojů,
u nichž jsou možné různé úhly mezi působící silou a směrem vláken dřeva popř. hlavním směrem
deskových výrobků na bázi dřeva.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


